Изменения.
1.  Метод контурных токов.
1. 
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3. Подставляем численные значения, вычисляем коэффициенты и находим контурные токи.
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22∙(10 + j10) = -50 - j50
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22 = (-50 - j50)/(10 + j10) = -5 = 5∙ej180°
4. Руководствуясь принципом наложения, находим токи в ветвях, как алгебраическую сумму контурных токов. 
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22 = -5 = 5∙ej180°  [А]
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22 = 10 – (-5) = 15  [А]
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4 = -5 + 5 + j5 =  j5 = 5∙ej90°  [А]
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11 = 10  [А]
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4 = 10 + 5 + j5 = 15 + j5 = 15,81∙ej18,4°  [А]



_1272452070.unknown

_1370914079.unknown

_1272349839.unknown

